

DECIZIA A.P.M. BISTRIȚA-NĂȘĂUD DE ÎNCADRARE PENTRU PLANURI/PROGRAME, CONFORM PREVEDERILOR H.G. nr. 1076/2004:

Nr. crt.	Denumire agent economic/titular:	Solicitare planuri/programe	Adresa	Tipul deciziei	Data deciziei:	Data pana la care poate fi contestata decizia:
1.	SC DUO-ALECARO SRL	Elaborare Plan Urbanistic Zonal în vederea introducerii în intravilan și a reglementării acestuia ca zonă cu funcțiuni mixte	localitatea Ciceu Mihăești, extravilan	Decizie inițială: fără evaluare de mediu, se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu	15 martie 2023	10 zile calendaristice de la data publicării anunțului
2.	SC COMSIG GRUP SRL	PUZ – Schimbarea subzonelor funcționale din IS1 și M1a în L2-locuințe individuale-parțial în L3-locuințe colective, în M1- spații comerciale și T2- transporturi rutiere	municipiul Bistrița, localitatea componentă Vișoara, CF 58063, CF 51663, CF 66812	Decizie inițială: fără evaluare de mediu, se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu	15 martie 2023	10 zile calendaristice de la data publicării anunțului
3.	RCB ELECTRO 97 SA	Elaborare Plan Urbanistic Zonal pentru reglementare zonă cu funcțiuni mixte	municipiul Bistrița, str Sigmurului, nr. 17	Decizie inițială: fără evaluare de mediu, se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu	15 martie 2023	10 zile calendaristice de la data publicării anunțului
4.	COZONAȘ OCTAVIAN-DĂNUȚ	PUZ – Realizarea unor locuințe colective în regim de înălțime maxim D(sau S)+P+2E, amenajări exterioare și accese	municipiul Bistrița, str. Constantin Brâncoveanu, nr. 45	Decizie inițială: fără evaluare de mediu, se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu	15 martie 2023	10 zile calendaristice de la data publicării anunțului

Documentațiile în baza cărora au fost luate deciziile de mai sus pot fi consultate la biroul de Relații cu publicul al unității, zilnic (luni-vineri), între orele 9.00 – 12.00.



DIRECTOR EXECUTIV,  
Biolog-Chimist Sever Ioan ROMAN

ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Mariana Suciu

INTOCMIT,  
ecolog Cătrinelă dođan